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Dot. Zapytania ofertowego nr 17/23 na sukcesywną dostawę materiałów biurowych dla potrzeb 

SZPZLO Warszawa Praga Południe 

 
 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA 
 

W związku z otrzymanymi pytaniami do postępowania Zamawiający publikuje ich treść wraz z udzielonymi 

odpowiedziami: 

 

Pytanie nr 1 
Dot. poz. 48 - proszę o podanie symbolu pudła. 

Odpowiedź: Zamawiający nie operuje symbolami w zakresie materiałów biurowych. W związku z 
wątpliwościami Zamawiający informuje, że dopuszcza inne wymiary pudła, za wyjątkiem szerokości 
(80 mm): 

wysokość - nie mniejsza niż 320, nie większa niż 340 mm, 

głębokość - nie mniejsza niż 245 mm, nie większa niż 257 mm. 

 

Pytanie nr 2 
Proszę o przedłużenie terminu składania ofert do 5 lipca 2023 r. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i zmienia termin składania ofert na dzień 5 lipca 2023 r. do 
godz. 12:00. 

 

 

 
 

Zatwierdził: 
Dyrektor SZPZLO Warszawa Praga Południe 
Ewa Łagodzka 
Data zatwierdzenia: 30.06.2023 r. 


